

便民 富民 利民 爱民

大纵湖四大惠民工程提升群众幸福指数

本报讯(郭剑 宋全中)今年以来,大纵湖镇把改善民生作为经济发展的出发点和落脚点,在搞好经济建设的同时,积极为群众办实事、解难题,扎实开展“便民”、“富民”、“利民”、“爱民”等惠民工程跨越年活动,努力提高人民群众的幸福指数。

该镇针对社会事业滞后于全镇发展的实际,积极兴办一批社会事业项目。目前,总投资3000万元,建筑面积2800平方米的卫生院预防保健综合楼竣工并投入使用;总投资2500万元、占地20亩的大纵湖镇幼儿园主体保教楼即将竣工;警民服务中心、计划生育服务中心已进场施工;污水处理厂、自来水增压站、义丰小学、文广中心等正组织要素准备动工。

该镇在调整农业产业结构过程中,按照发展现代农业和高效农业的思路,主攻产业化,坚持特色化,促

进规模化,大力发展高效生态优势农业。盐都七星现代化农场一期5000亩建成并对外开放,实现了“四改”目标,即改分散居住为集中规划、改家庭种植为规模生产、改人工作业为全程机械化、改分户经营为股份合作;在花陇村流转土地100亩,建成500亩设施大棚荷藕生产基地;在红星、永新等村流转土地200亩,建成设施大棚蘑菇基地;省级渔业示范园核心区水产精品养殖园新流转土地500亩,发展特色水产品养殖,带动周边40000多亩水产养殖。同时,该镇狠抓“一村一品”,红星村的设施大棚蔬菜、骏马村的水稻治种、鱼范村的水产养殖特色农业进一步增加了农民的经济收入。

该镇紧紧围绕新农村建设目标,不断加大交通、供水、水利、路桥等基础设施建设的投入力度,改善了群众的生产生活和居住条件。投资3000万元的国家财政中

小河流治理项目,共疏浚河道15千米、新建设生产桥3座、完成驳岸8千米;投资500万元的区域性河流治理项目,共完成土方40万立方米;村庄河流整治项目共完成土方10万立方米。全镇共新建通村公路5000多米,机耕道7000多米,修建桥梁10多座。城乡供水一体化工程正有序推进中。

该镇还建立健全社会救助保障体系,完善落实残疾人、贫困户、低保户、五保户的帮扶等制度,让他们时刻体会到党和政府的温暖。今年上半年,该镇城乡居民养老保险参保率达到98%以上,全镇80岁以上老人全部领取了尊老金;为415户低保对象发放低保金110多万元;为252户五保老人发放五保金93万元,并出资30多万元为低保对象交纳了新农合集资;筹资20多万元为敬老院安装了空调,提高了供养老人的幸福指数。



近日,盐都药监局举办了以“中国梦·药监梦”为主题的演讲比赛。比赛中,来自有关科室的7名选手围绕“中国梦”的丰富内涵,结合工作实际,用饱满的热情、丰富的内容、流利的语言描绘了精彩的“药监梦”,充分展示了盐都药监局干部职工的良好形象和精神风貌。 谢鹏 摄

我区举行职工职业技能比赛

本报讯(黄开宏 何正祥)为引导鼓励全区劳动者学习掌握工作技能,提高相关从业人员职业水平,推动劳动力从劳力型向劳智型发展转变,8月15日,我区举办了职工职业技能比赛。此次大赛分理论和实际操作两个阶段进行,共有107人报名参加中式烹饪、数控车工、焊工等10个项目的比赛,获得项目前五名的将发放高级工等级证书,获得项目前三名的将推荐参加省市技能大赛,获得项目第一名的将发放“盐都区五一劳动奖章”。

盐都开展公共场所集中整治

本报讯(记者 陈雁程)为确保亚青会期间社会环境平安稳定,连日来,区公安局在全区范围内集中清查整治了各类公共场所,共出动警力147人(次),按照清查整治不漏一个部位、不漏一处隐患、不放过一个违法人员和所有公共服务娱乐场所及旅馆确保全部清查到的要求,合力整治突出问题,共同消除治安隐患,共查处接纳未成年人网吧3家,抓获各类违法人员6名,整改应急通道不畅通等治安、消防隐患17处,取得了预期效果。

教育局组织师德报告团进行巡回宣讲

本报讯(卞桂富 单俊)8月18日下午,2013年全区师德报告团首场报告会在盐城市毓龙路实验学校举行。各学校幼儿园班子成员、教育局机关科室负责人和2013年新录聘用教师到会聆听。据悉,区教育局近日将组织报告团深入全区各镇(区、街道)进行巡回宣讲,并辅以教师代表座谈、学习心得征文等活动,把巡回宣讲活动推向深入。活动旨在充分发挥优秀教师先进事迹的引领作用,进一步明确教师职业道德建设的方向、内容、方法和手段,营造浓厚的师德建设氛围,激励广大教师自觉加强师德修养,坚定做好教育工作的决心和信心,真正担负起教书育人的光荣使命。

北蒋新农合赢得百姓交口称赞

本报讯(汪汝宏 陈晓英)今年以来,北蒋街道高度重视新型农村合作医疗工作,有效地防止了老百姓因病致贫、因病返贫现象的发生,增强了他们抵御大病风险的能力,改善了农村医疗、预防保健和健康水平,赢得了广大群众的一致好评,取得较好的社会效益。2013年,全街道新型农村合作医疗行政村合作率达100%,村民参合率达90%以上。

盐都短讯



位于新204国道与新都路交叉处的“杏林”,是我区创园的20个街头游园之一,由区卫生局承建,总投资70万元、绿化占地面积8000平方米。该局本着“高标准、高质量、高规范、高要求”的要求,按时保质保量完成了节点工程,目前已全部对外开放。 本报记者 丁晓岚 摄

学富五项专题行动改进作风建设

本报讯(徐博 吴劲草 刘媛媛)近日,学富镇结合镇情实际,科学部署,推出五项专题行动,从基层调研、公务接待、效能提升、窗口服务、民生建设等方面入手,开展一次作风大整治,在边学边整边改中提升作风建设。

为密切联系群众,该镇推出领导“调研直通车”行动,镇班子成员每月深入基层调研不少于5天,中层干部不少于15天,了解民意,排查问题,做好调研记录,每月定期上交调研报告。严控公务接待标准,厉行勤俭节约,实行工作餐接待来宾,严禁工作日中午饮酒,镇政府公车出行由党政办统一调度,镇纪检部门随时督查通报。

报。倡导减少文山会海行动,坚持少开会、开短会,严控文件下发,多采用电子邮件、政府网站公开信息,切实提高办事效率。规范窗口办事服务,充分运用便民服务大厅作用,12个服务窗口实时受理群众问题,精简办事程序,推行一站式服务到底,并开展“基层满意服务单位”、“优秀服务窗口”等系列创建活动,使窗口服务水平得到进一步提升。此外,针对群众关注的食品安全、供水供电、防汛防台等方面问题,该镇开展了一系列专项整治行动,细化矛盾排查,严厉打击举措,保障群众生活,为全镇经济社会发展营造了和谐稳定的环境。

心系百姓 情注基层

——记潘黄街道宝才居委会党总支书记商兆华

本报记者 龚玲

热诚为群众办实事,一心为群众谋福利,凭着务实的作风,赢得了拥护和称赞。他,就是潘黄街道宝才居委会党总支书记商兆华,曾当选为盐都区第十届政协委员,中共盐都区第十三届党代会党代表。

商兆华自任宝才居委会党总支书记以来,一心为公,心系百姓,为民做好事、办实事,特别是在加强基层组织建设、强居富民、服务群众等方面表现突出,成绩显著,多次受到上级领导和有关部门的奖励和表彰,先后被区表彰为2010年度优秀党务工作者,被市人力资源和社会保障局表彰为2012年度市区街道社区人力资源和社会保障工作先进个人。

带好队伍 夯实基层组织建设

宝才党总支是宝才建设发展的领导核心。商兆华作为班长,始终严格要求自己,提升素质,强化能力,是一位优秀的基层组织负责人。他创新提出的党员“十个一”工作法在全区率先将“保持纯洁性,深化‘评定升’”活动推向深入,已在全区基层党组织建设中推广。

作为一名党总支书记,商兆华不负众望,加强班子建设,注重在工作和学习中培养和锻炼干部队伍的综合能力,调动班子成员的积极性和创造力。经过多年锤炼,宝才党总支已经成为一支具有极强凝聚力和战斗力的村级基层党组织。在他的带领下,居委会班子团结协作,工作连创佳绩,先后获得省文明村(居)、省“三争三创”先进单位、省廉政示范村(居)、省远程教育示范村(居)、省农村集体财务规范化管理合格示范村(居)、省管理民主示范村(居)、省示范社区卫生服务站(首批)、市文明

村(居)、市区街道社区人力资源和社会保障工作先进集体等荣誉称号。

抢抓机遇 加快集体经济发展

宝才居委会是盐都村级经济发展排头兵。商兆华在强化班子建设的同时,更加注重集体经济发展。宝才居委会在他的带领下,目前境内有宝才工业园和现代物流园。工业园培植了中联电气、翔宇港建两家上市公司;物流园基本实现了“四通一平”,绿化美化已全部到位,正对外招商。同时,他抢抓地理优势,充分利用现有条件和人脉关系,通过征地招商、建房招租等形式发展村级经济。目前,已实现集体积累4500万元,厂房、门面房近25000平方米,年租金达150万元。此外,他在不计辛劳、日夜奔波下,征地40.6亩的宝才菜市场和社区服务中心,目前征地指标到位,10月份有望破土动工。高达25层、面积近8万平方米的两幢大楼,两年后将屹立在宝才境内,将成为宝才经济持续发展的又一个里程碑。

心系群众 加大惠民提高待遇

“集体富不算富,居民富才算富。”这是商兆华常挂在嘴边的话。他是这么说的,也是这么做的。他在加大投入快速发展经济的同时,还将收入的一部分用于惠及群众。多年实施“一奖、三免、五补助”(一奖即考入公办一本学士奖2000元、本二学士将1500元,对考入全国排名前十位的重点大学奖3000元。三免即免收一事一议筹资、免收农业保险由居交纳、免收合作医疗筹资由居交纳。五补助即60周岁以上老人每人每年150元补助;

参加合作医疗居民每人每年发放4张彩票;一胎一女纯女户每年补助100元直至女孩出嫁为止;长期保持自来水每吨1.75元不变直至与市水接轨,亏损部分由居贴补;对秸秆全量还田的居民户每亩补助10元以及特困群体的补助)惠民政策,真正让改革发展带来的成果与民共享,使居民尝到了宝才经济发展的甜头。

全面兼顾 争创各项工作一流

商兆华在狠抓重点工作的同时,更兼顾其他各项工作全面提升。环境整治全民参与,全覆盖实施,走在潘黄街道前列;投入近200万元进行高标准绿化栽植,为全市放了成功现场;社会管理网格化率先在全市启动;招商引资、财税交纳不甘落后;社会保障率先“双覆盖”;财务管理公开化、民主管理规范化、居民自治正常化,形成整体联动、全面协调发展的新格局。

长期以来,商兆华始终牢记党的宗旨,牢固树立全心全意为人民服务的思想,把居民满意度作为评价工作成效的唯一标准,默默倾注着全部的心血和汗水,充分展示了新时期基层党组织和共产党员的精神风貌,体现了一名基层党组织工作者的奉献情怀。

学习先进扬正气 创先争优促发展

